

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO

Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Majagual - Sucre

Estado No. 80 De Lunes, 22 De Agosto De 2022



FIJACIÓN DE ESTADOS						
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación	
70429408900120220002900	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Arturo Jose Rios Gonzalez, Dulio Lopez Garcia	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	
70429408900120220002500	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Asivis Beatriz Chamorro Gutierrez, Eusebio Rodrigo Santos Perez, Luz Mary Berrio Montes	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	
70429408900120220010600	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Daniel Gutierrez Mercado	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	
70429408900120220010800	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Dorismel Moguea Padilla	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	
70429408900120220010700	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Elvia Leonor Serpa Arrieta	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	
70429408900120220002200	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Enelcy Beatriz Guarín Romero, Dania Milena Herrera Benitez, Martha Jimenez Mendoza	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	

Número de Registros: 1

13

En la fecha lunes, 22 de agosto de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JUAN CARLOS GARRIDO REDONDO

Secretaría

Código de Verificación

b0f7ee14-412a-4dae-8778-ab547020ce75



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Majagual - Sucre

Estado No. De Lunes, 22 De Agosto De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS						
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación	
70429408900120220002800	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Gregoria Yasith Campo Tamara, Denis Maria Pereira Mercado	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	
70429408900120220011000	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Maria Candelaria Tovar Bertel	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	
70429408900120220003200	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Martha Paternina Jimenez, Justiniano Manuel Benitez Bustamante	19/08/2022	Auto Decreta Terminación Del Proceso	
70429408900120220002000	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Miguel De Jesus Martinez Gonzalez, Rayner David Campo Hernandez	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	
70429408900120220002400	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Remberto Lorduy Mercado, Livia Estela Tirado Rosales	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	
70429408900120220010900	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Kerygma	Yolima No Registra Gomez Perez	19/08/2022	Auto Decide Liquidación De Costas	

Número de Registros:

13

En la fecha lunes, 22 de agosto de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JUAN CARLOS GARRIDO REDONDO

Secretaría

Código de Verificación

b0f7ee14-412a-4dae-8778-ab547020ce75



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Majagual - Sucre

Estado No. 80 De Lunes, 22 De Agosto De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
70429408900120150001400		Miguel Salvador Alvarez Cardoza	Miguel Salvador Alvarez Morales	19/08/2022	Auto Aclara Corrige O Adiciona Providencia		

Número de Registros: 1

En la fecha lunes, 22 de agosto de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JUAN CARLOS GARRIDO REDONDO

Secretaría

Código de Verificación

b0f7ee14-412a-4dae-8778-ab547020ce75